

Виходить у Львові щодня (крім неділі і грег. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Листа приймають ся
лишь франковані.

Рукописи звертають ся
лишь на окреме жаданя
і въ зложевем оплати
почтової.

Рекламації незапеча-
тані вільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасажа Гавсмана ч. 9 і
в д. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4 80
на пів року „ 2 40
на чверть року „ 1 20
місячно . . . — 40

Поодинокое число 2 с.
З почтовою пере-
сылкою:

на цілий рік К 10 80
на пів року „ 5 40
на чверть року „ 2 70
місячно . . . — 90

Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

(З Делегацій. — Нова акція угодова. — Ульті-
матум гр. Тіши. — В справі македонській. —
Арештованя в Сербії).

Найближше засіданя австрійської Делегації
відбуде ся в слідууючу середу зі слідууючим по-
рядком денним: 1) Кредит окупаційний; —
2) прелімінар спільного міністерства скарбу; —
3) прелімінар найвищої палати обрахунко-
вої; — 4) замкнена рахунків. Того самого дня
збере ся також і угорська делегація.

„Konserv. Kong.“ доносить: Кількох послів
до парламенту заходить ся тепер за відомостію
чи без відомости правительства около того, щоби
вишукати і призбирати матеріал, з котрого
можна би збудувати міст, що станув би знову
межи міністерством а репрезентантами чеського
народу. Не мьнає й дня, в котрім би до пере-
буваючих у Відні молодчеських проводирів не
приступив якийсь посередник, що має найліпші
наміри, але котрому ще брак таких предложень,
що могли би дати основу до певних і реаль-
них переговорів. Правительство ще не висту-
пило із своєї пасивности, оно лиш каже знову
розсліджувати парламентарний терен, о котрім
преці можна припускати, що він повинен би

бути добре знаний правительственным кругам.
Із скаваного виходить, що намірена акція
в справі переговорів в сій хвили ще мало посту-
пила наперед. Коли буде зроблений рішучий
крок, того поки що можна лиш здогадувати ся,
а із всіляких здогадів єсть той найімовірній-
ший, котрий каже, що переговори з Молодче-
хами увійдуть в перше стадіум з початком слі-
дууючого місяця, коли то дня 3 лютого збере
ся у Відні парламентарна комісія молодче-
ського клубу. Первістно мали молодчеські кон-
ференції відбувати ся, але минушого тиждня
постановлено, щоби они відбували ся у Відні,
очевидно таксаж і длятого, що більша часть чле-
нів парламентарної комісії належить і до Де-
легації, котрої повні засіданя будуть також
відбувати ся з початком лютого.

Гр. Тіша вернувши з Відня, сказав об-
струкціоністам послідне слово. Він зазначив
насамперед, що обструкцію робить лиш мала
горстка, котра навіть не має тільки права як
ті послі, що досі робили обструкцію. Але тій
горстці помагають потайком і иньші люди, а
таксаж і регулямін палати сприяє всім анар-
хістичним змаганям і так то сорокова часть
всіх членів палати могла через два місяці спи-
няти всю роботу. Правительство мусить для-
того взяти ся до иньшої тактики, а всі, що
противні обструкції, будуть помагати ратува-
ти угорській парламентаризм. В борбі, яка нас

жде, мусять брати участь всі ті, що суть пра-
вдивими слугами угорського парламентаризму
і угорської конституції. Тота борба буде вдаєсь
довга, длятого було би в інтересі краю, щоби
перед нею Делегація сповнила свою задачу та
залагодила бодай бюджет.

Бесіда гр. Тіши, як кажуть, не зробила
ніякого практичного впливу. Показує ся, що
обструкції розходять ся не о що иншого, як
лишь о голову Тіши. Іменно же партія народна
рада би дуже повальти гр. Тішу.

Акція цивільних агентів в Македонії вже
розпочала ся. Оба агенти, австрійський і ро-
сійський, одержавши від консулатів в Мона-
стири жалобу на неправне арештованя і над'у-
жжита при відбираню десятини та при розділі
запомогивих грошей для потерпівших підчас
послідної ворохобні, поробили відповідні кроки
у генерального інспектора Гільмі-паші. — До
македонської жандармерії зголосило ся 50 офі-
церів. З тих, як і з офіцерів других держав,
буде вибране лиш мале число, бо в міродайних
кругах суть того переконаня, що реорганиза-
ція цілої жандаржерії не даєть ся зараз пе-
ревести. Основи до практичного переведеня
реорганізації жандармерії вже виготовлені
а подрібними роботами займуть ся з австрійської
сторони войсковий аташе полковник Гізь,
з російської ген-майор Кальнин.

8

Сліди іздця.

(Повість з англійского).

(Дальше).

Очи всіх обернули ся тепер до обжалова-
ного — марної стати зі згорбленими плечима,
западими лицами, довгими, худими руками
і сивим шетинастим волосом, чоловіка, що ви-
глядав цілком так, немов би він більшу поло-
вину свого життя був голодний і волочив ся
бездомний. Оглядав ся боязливо, немов ослі-
лений, як той, кого нагле виведуть з темноти
на світло, відтак сів на призначенім для себе
кріслі і немов би зацав ся в нім.

Відтак заприсяжено судяів і поставлено
обжалованому звичайні вступні питаня та пе-
реслухано его; обжалований заявив, що почув-
вав себе невинним.

По переслуханю забрав слово прокуратор
і опираючись на акті обжалованя, представив
коротко річ: як о семій годні вечером дня
дванадцятого жовтня перед двацятьма літами
найшли повертаючи від своєї роботи польні ро-
бітники пана Блека, властителя Тевілл Манор-
ра, в придорозьнім рові коло Остордж в роз-
битою якийсь тупим знарядом головою; як
при переведених відтак лікарских оглядках
лікарі висказались, що причиною смерти
було розбите черепа і що убийник мусів свою
жертву заволічи до рова; як годинник, ланцу-

шок, перстені, які пан Блек заедно з со-
бою носив, найшли ся три місяці пізнійше
в заставі у одного ляхваря в сусіднім графстві
в місті Берфорд і як той ляхвар вже по два-
цятьох літах розпізнав з поміж шістьох ареш-
тантів, що проходили ся по вязничнім по-
двірю, Гемфрея Варгаса; як судиям буде до-
казано, що відтиск ноги, особливо лівої, що
при ході звертала ся трохи до середия, годить
ся дуже точно з слідами, які зараз по скрито-
убійстві найдено на стежці коло рова, а від-
так на поли, або радше не з слідами лише
з рисувками слідів, які тоді пороблено на міс-
ці; як один волоцюга, котрий чотирнацять
днів перед убійством працював разом з Вар-
гасом при збираню хмелю і знав, що він не
мав ніяких грошей, стрітив ся з ним вісім
днів по смерти пана Блека в Блекфорді, де
его Варгас в одній гостинниці частував і де
він з цілою певностию пересвідчив ся, що
Варгас мав тоді великі гроші. Дальше опові-
дав прокуратор, що поліція розслідила житє
Варгаса від нинішного дня назад аж до того
часу. Ціле его житє було в послідних двацять-
ох літах злочинне і зедаче. І коли взяти на
увагу спосіб життя того чоловіка, его окруже-
ня і відносини, в яких жив, то можна хйба
днувати ся, що він допустяв ся тільки одного
а не більше скратоубійств.

Поява першого сьвідка визвала в судовій
сали велике порушеня. Всео слухало з най-
більшим напруженем, здержуючи майже від-
дых, коли до сали вступив сер Еверард Анд-
ніян і зложив присягу.

Він оповів коротко, як Гемрей Варгас
пришов до него дня двацятото жовтня ве-
чером і з власної волі зложив зізнаня, яке він,
сер Еверард Андніян, списав а обжалований
відтак в присутности поліціянга Джексона
підписав.

Пан Томплен, оборонець обжалованого,
спитав сьвідка, чи Варгас, коли зізнавав, був
паний.

Сер Еверард: Ні, після всяких познак
був той чоловік тоді цілковито тверезий.

Пан Томплен: Не добачила ви в нім нія-
кого неспокою, зворушеня?

Сер Еверард: Я сказав би, що він був
більше скритий, зворушений. Спершу не хотів
я навіть приймати его зізнаня; я гадав,
що всео то видумане і що він на другий день
відкличе. Відтак поменив я ему, що то не така
маловажна річ і що він накладає петлю на
свою шию. Був тоді вимарний і виголодні-
лий; я мав то пересвідченє, що розцуста при-
силувала его признати ся до злочину, якого
не допустив ся.

Пан Томплен: А не замітили ви, що він
був трохи тупоумний?

Сер Еверард: Ні. Він говорив розумно
і рішучо обсевавав при першій своїм зізнаню.

Пан Томплен: Мені здаєть ся, що ви жи-
ли в приязни з небіжчиком?

Сер Еверард: Так, ми були довголітними
приятелями.

Пан Томплен: І ви їхали з польованя до
дому якийсь час разом з ним?

Сер Еверард: Ні. Я не був між тими па-

Велике вражінє зробило в Білграді арештованє бувшого міністра Теодоровича і секретаря убитого короля Александра др. Петровевича. Теодорович за короля Александра управляв маєтностю Негой в Румунії, котру дарував був померший в Монахові Серб, Велимир Теодорович (природний син кн. Михайла сербського), сербській державі з тим призначенєм, що би доходи з маєтності ішли на удержанє шкіл. Теодорович, котрого, як звісно, тяжко ранено в часі убиства кор. Александра, подужав щасливо і перебував за границею а коли тепер вернув до Сербії, зажадає від него, що би він зловив рахунки. Теодорович казав, що мусят вийхати за ними до Букарешту. Правительство сербске не дозволило на то і его арештовано під закидом спровереня значної суми із згаданой фондації. За то само арештовано і Петровевича. Кажуть, що ціла ся подія єсть ділом мести давнішого міністра справедливости Люби Живковича, котрий тепер управляє згадансю фондацією.

Н О В И Н И.

Львів дня 30-го січня 1904.

— **Іменованя.** Рада міста Львова іменовала на своїм оногдашнім засіданю учителями для народної школи ім. Пашкевича: Едварда Шайковського і Александра Гамоту.

— **Читальня „Просьвіти“** в Балинцях уряджує сих мясниць два забавні вечерки аматорскі т. е. в неділю 31 січня відіграють аматори місцеві в супроводі музики українську оперетку в трох діях „Сватанє на Гончарівці“ Квітки, а в неділю дня 14 лютого драму Корженьовського в трох актах „Верховинці“.

— **За упокій душі** бл. п. Володимира Варвиського, редактора і основателя „Діла“, відбуде ся поминальне богослуженє в церкві Успенія Пр.

нами, що їхали з ним до дому аж до перехрестної дороги. Я відїхав скорше иншою дорогою.

Пан Томплен: Коли і де бачили ви его последний раз?

Сер Еверард: На луці в Джильтспорт, по скерій, може двайцятимінутової їзді, коли пєш розбігли ся і ми трохи ждали.

Пан Томплен: Ви говорили з ним?

Сер Еверард: Так, ми розмовляли кілька минут.

Пан Томплен: Був здоровий і в звичайнім настрою?

Сер Еверард поглянув на председателя трохи змуджений, немов би хотїв сказати, що можна би его питати так й цілий день без ніякої видимої цілі. Пан Томплен був ще молодий чоловік — міг мати найбільше трийцять пять літ, був від недавна оборонцем — его ревність треба було трохи остудити.

— Я не можу добачити цілі тих питань — відсказав ся председатель. — Чейже ви не думаете, що пан Блек міг допустити ся самоубийства, що хтось може розбити собі голову, обрабувати себе, а відтак покласти трупа в рів.

— Ні, пане; однако хочу вказати на можливість, що пан Блек міг мати ворога; то скривтоубийство, що порушило цілу околицю і було наслідком, о скільки мені здаєть ся, о много сильніших і инших пристрастей, як проста жадоба зиску. Я був би за тим, аби панове судії присяжні почули дещо з обставин, в яких жив пан Блек перед своєю смертю.

Сер Еверард відповів зі згірдною усмішкою: Пан Блек був здоровий, був очавидячем в найліпшій настрою і розмавляв зі знакомими і приятелями.

Пан Томплен: Чи вам звісно — виж були его приятелем, чи не був він вмшаний в які неприємности в домашнім або в товаришкєм житю?

Сер Еверард: Его домашні відносини бу-

Богородиці в понеділок дня 1 лютого о 8½ години, на котре запрошує — Родина

— **Загальні збори** Тов. педагогічного відбууть ся в вторник дня 2 лютого о 9½ години рано в II кл. (на 3 поверсі) рускої гімназії у Львові. Попередить збори Служба Божа з панахидою за померших членів, на котрій буде співати хор власної бурси. Дневний порядок зборів отсей: 1) Отворенє зборів головою Товариства. — 2) Звіт секретаря. 3) Звіт касовий і видавничств Товариства. 4) Звіт контрольної комісії. 5) Вибір голови і Виділу. 6) Вибір контрольної комісії. 7) Відчит дра Вол. Левинского. 8) Внесенє Виділу і внесенє членів. — Головний Виділ звертає ся до своїх філій і до своїх відпоручників по повітах, що би зволіли по можности прибути на збори. для котрих вибрано так догідну пору; при внесенях членів буде нагода обговорити справи, які відносять ся до важних квестій нашого народного шкільництва і учительства.

— **Самоубийства.** У Відни отруїла ся синком потоажу жінка і 20-літна дочка богатого промисловця Дадачка. Причиною самоубийства було варварске поведєнє батька з жінкою і дочкою, котрий катував їх за те, що не похваляли его зносин з любовницею. То поведєнє викликало обурєнє між сусідами, котрі повибивали пиби в мешканю сего нелюдского батька і обєнали его грубою лайкою — З Праги доносять, що в Березинци повів ся касиєр тамошного кредитового Банку. Переведений шконтр показав дефравдацію 40 000 корон.

— **Пригоди на провінції.** З Ярослава пишуть нам: На дорозі в Рудолович до Перемішля перевернув ся сими днями віз, на котрім були часті машини і придавив своїм тягаром так нещастно машинїста з Перемішля Івана Федурка, що той на місці погіб. — З Городка доносять, що в громаді Родатичі знайдено сими днями без житя тамошню селянку Марию Пекуг. Переведєнє жандармервєю слідство виказало, що Пекугиха померла від загару. — В одній з кирниць в Кутах старих знайдено в послїдних днях трупа тамошного господаря Давида Оницинюка. О скільки з дотеперїшого слідства веденого жандармерию виходить, терпів Оницинюк від довшого часу на чорну задуму (мелянхолїю), яка мала у него виязати ся мнимо з тої причини, що на Буковині украдено ему 600 корон. Оницинюк скочав до кирнаці цілком нагий,

ли — о скільки знаю — дуже добрі. Був від кількох літ вдівцем, мав троє дїтей, до котрих був дуже привязаний і незамужню сестру, одну з наймиїлїших дам в графстві. Она вєла єму діти.

Пан Томплен: То ще не виключає якоїсь тайної журби. Мушу тут порушити дуже прикру річ і хотїв би я то зробити як найогляднїйше. Чи то правда, сер Еверард, що пан Блек намежав до найбільших поклонників лєдї Андїніян?

Сер Еверард: Коли лєдї Андїніян була ще панною Алєксєю Ротней, мала багато поклонників. Мені здаєть ся, що пан Блек належав також до них.

Пан Томплен: Але він поборов своєю любов, коли ви оженили ся з нею. Можу спитати, чи між вами а паном Блеком не прийшло коли до якого напруженя по вашім ожєненю?

Сер Еверард: Пан Блек і я аж до дня его смерти були все приятелями. Я вам то вже сказав. Тїшило би мене, пане, кодеб ви імени моєї небіжкї жєна не згадували бїльше в тїм процесї. Оно в тїм случаю не може мати ніякого значїня.

Тут вже виїнав ся председатель трибуналу. Він був того погляду, що таке переслуханє не веде до цілі і лиш зводить на блудну дорогу цілу справу і тому треба его занєхати.

Тепер відчитано зізнає Гємфрєя Варгєса, а по тїм відозвав ся прокуратор до слїдуючого свїдка:

— Ви були одним з тих робїтників, котрі найшли трупа пана Блека. Оповіджте нам пілком точно, як то тоді було?

Джєн Дайк: Я і мїй товариш Дєфлє ішлє з роботи у фєрїєра Тзайкросє в Осторджє до дому. Ми трохи приїзнили ся; була вже майже ніч, коли ми виїшли на осторджєску дорогу. Свїтив місяць — новик, не дуже яєно, але ми бачили трохи, що на дорозї лежало. Ми були помучені і ішли повола, коли мїй товариш

а одєжу, в котрій найдєно до 100 К, полишив коло кирниці на землї. Самоубийчик мав 44 літ і полишив жїнку та 8-літнього сина.

— **Отець арештував сина.** З Парижа доносять: Комісар поліції Батєн, котрий вів слідство в справі одної великої крадежи, викрив головного винювника в особі свого власного сина. Батєн пустив ся за ним в погоню і дїгнав его аж в Брюксєли, де его сам приарештував.

— **Процєс ізза чайки.** В Гамбургї літає множество чайок і такє лєскаві, що сїдають собі на тамошних площах та берегах над каналами і зовєм яє боять ся, коли люди по при них переходять. Дєхтє навіть і гудує їх а бувають такі, що купують умисно дрібну рибу та годують нею чайки, котрі тоту лакомудля них пожеєу беруть майже такі з рук. Сами днями переходив якийсь панок через мієт в Гамбургї, аж ось надлєтїла чайка і впаєла єму просто на груди. Відна птиця грохи приголомшила ся і не вєстїгла зарєз видлєтїти а панок зловив єї, погладив по головцї та по крильцях і пішов дальше. То видїв поліціян, приступив до згаданого панка і каже: Пустїть чайку; то не ваша власнїєть! — Не пуцу! — відрубав на то панок. — Пустїть, а нї, то заведу вас на поліцію! — Пустїть, а нї, то заведу вас на поліцію! — То ведїть, а я не пуцу. Чайка сама влєтїла менї на груди і я єї зловив. Довзола поліціяна і того панка зробило ся зарєз великє збїговєскє, а поліціян остаточно взяв панка з чайкою на поліцію. Тут розповїв поліціян, за що арештував панка а комісар поліції випитавши его, як називає ся, завїзав також, що би пустив чайку. Але упертий панок каже: Нї, не пуцу; моя власнїєть і поліція не мав до неї ніякого права. Чайки літають собі свобїдно і не належать до нікого, отже то нічия власнїєть, а коли чайка влєтїла менї на груди і я єї зловив, то она моя власнїєть і я єї не дам. Коли хочете, то процесуйте мене. Комісар не мав на то иншої ради, як лиш списав прокол і заповїв, що справу віддаєть судови, а поєи що увільнив влаєтїєля чайки.

— **Не в богатствї щастє а в розумї.** В громаді Бєтєш в торєнтальєскїм комїтатї на Угорщинї жив собі грунтєвий господар Пєтро Мургу, котрий сими днями став несподївано великим богачем, бо оддичав по якимєсь близьким

побачив, що в рові щось лежить — і то саме в тїм часї, коли я увидїв помнїтий капєлюх на другїй сторєні дороги під корчами блєкардєньского лєса. „Що то лежить тут в ровї?“ — каже він наляканий. „Пєс чи чоловік?“ І не надумуючись злєзати в рів. Я за ним і витягнув щось покритє болотом і травою; то був чоловік. Спершу гадали ми, що то якийсь пїаний заспав над ровом і скотив ся в него; але коли ми его витягнули на дорєду, побачили его червоий сурдут і чєботи з колявами, зарєз здогадали ся ми, що то один з панів, котрі були на польєваню, трохи дальше на стєжцї найшли ми его бич. Ми здогадували ся, що він імовїрно хотїв перєскочити конєм через рів і мусїв упаєти. На всякий спосїб був він мертвий. Мїй товариш побїг отже назад до Осторджє по поміч, а я сїв коло трупа і пильнував. Не минуло й пів години і він вернув з поліціянтом і ще з одним чоловіком а лїхтарнею і з віконницею для перенєсєня трупа. І лєдвє поліціянт освїтив лїхтарню лице мєрпє, сей час крикнув: „То пан Блек з Тєнглї Манор! Страхно — кїнь его скїнув і він убив ся на місцї“ — бо спершу так виглядало. Ми підняли трупа, поклали на віконницю і занєсли до Тєнглї Манор, де нам за наш труд заплачено.

Прєкуратор: Ваш товариш, як чую, помер?

Джєн Дайк: Так, пане, помер бїдолаха перед сїмома літама.

Прєкуратор: Дєсїть.

Слїдуючим свїдком був др. Брєднєль з Гайєлєрк, колїєсь дуже цїєнений лїкар. Він складав свої зїнанє у влаєтївай собі, трохи високопарний спосїб і послєгував ся многими учєнями і технїчними словами, аба трибуналови доказати, що пан Блек умер в наслідок ран в головї, завданих єму якимєсь тучним знарядом, імовїрно штаєтєю а плєтє або дручєком. Ран було три, вєї досить поважнї, аби спричинити смерть. Др. Брєднєль не сумїєвав ся, що

своєю 50.000 корон. Коли йому дали о тім знати, то спокійний доси чоловік ніби аж з розуму вийшов; тішився як мала дитина. Ще того самого дня скликав він всіх своїх знайомих і приятелів в гостину до себе і такий зробив їм пир, що всі люди з цілого села могли в нім брати участь. Підчас пира грала циганська музика а вино лилося струями. А вже найбільше із них пив сам господар і свою радість оказував тим, що стріляв з револьвера „на віват“. Мимо остережень своїх приятелів, щоби перестав стріляти, бо то небезпечно, він таки стріляв і при тім обходився так неосторожно, що револьвер впав на кулю поцілила его в груди. Мургу впав на землю і до кількох хвиль помер.

— **Злодій під білардом.** Не мало страху зазнав шинкар С. Кравс. Вийшовши рано о 5 год. до свого шинку при ул. Шпитальній у Львові, спостеріг під білардом якогось мужичину, котрий на его вид вискочив і став у в гривній поставі. Кравс здобувся в першій хвили на відвагу і хотів крикнути на свого кельнера, котрий спав в сусідній комнаті. В сій хвили добув незнакомий поєса, приложив до грудий Кравса, грозачи, що коли крикне лише одно слово, уба его. Кравс поблід і онімів з перестрахи, а тимчасом злодій вийшов як найспокійніше на вулицю і пропав. Злодій дістався до середини шинку через шибку, не вкрав одної нічого, бо здасться, не причував, що шинкар так рано встає.

— **Вісті з Буковини.** Буковинський сойм ухвалив на останній сесії резолюцію: просити краве правительство, щоби 700.000 К, вистарані як субвенція на банк кравей, ужити на основування нових кас Райфайзена в краю. Огже ві второк сего тижня вийшли ся председателі всіх трох національних груп Зв'язку райфайзеньських кас (між ними посол др. Смал-Стопквий як председателі рускої групи тих кас) і ухвалили вручати кравому правительству пропам'ятне письмо в дусі ухвали сойму. — Інавгурація нового року шкільного в черновецькій університеті відбулась дня 26 с. м. В сій торжественній взяли участь заступники властий, много публиця і представителі студентських товариств. — Краве правительство повідомило магистрат міста Чернівців, що оно годить ся на

заведене в сій місті, почавши від 1 жовтня 1905 р., поліції державної, тільки она там буде цивільною, а не військовою (якою она є у Львові). Рівнож згодило ся правительство на ухвалу Ради міської, що місто буде доплачувати на удержане тої поліції 60.000 К річно.

— **Вечерок друкарів.** Львівські друкарі устроюють, як що року, так і в сих мясницях, вечерок з танцями дня 6 лютого в салі міської Стрільниці при ул. Куржовій. Ті вечерки мають свою вироблену славу, бо вечерковий комітет докладє всяких старань, щоби забава удала ся як найбільше і щоби публіка могла бавити ся добре і весело. Балєві карнетяки, дійстві чітка артистичної штуки, ручно малювані, будуть милою пам'яткою тої забави, що заповідє ся світло і буде належати до одной з найгарніших забав в сих мясницях. Хто задля недостачі адреси не одержав би на ту забаву запрошення, нехай зголосить ся до вечеркового комітету: ул. Личаківська ч. 14 І. п. щодень від год. 8—9 вечером.

— **Важне для катехитів і народних учителів.** Дуже потрібний і хосенний при науці релігії в народних школах є „Практичний провідник для катехитів“, одобрений Митр. Ординарієм і Радою шкільною кравею. В трьох частях того провідника є виложений практично предмет релігії для шістьох степенів науки а евентуально для чотирох клас. Хто учить релігії в народних школах або і приватно, повинен мати ту книжку. Набути можна в книгарни Шевченка і Ставропільській по ціні 4 К 80 с. за всі три часті. Для народних учителів є знижена ціна на 3 К, але лиш у о. Євгенія Гузара ул. Кампіяна 15, у Львові.

Господарство, промисля і торговля.

— **Ціна збіжжя у Львові дня 29 січня:** Ціна в коровах за 50 кіло у Львові. — Пшениця 8:40 до 8:60; жито 6:70 до 6:85; овес 5:40 до 5:75; ячмінь пашний 5:20 до 5:40; ячмінь броварний 5:70 до 5:80; ріпак 9:50 до

9:75; льнянка — до —; горох до вара 7:75 до 9:50; вика 5:50 до 6:—; бобизь 5:50 до 6:—; гречка — до —; кукурудза нова 6:— до 6:25; хміль за 56 кіло 120:— до 140:—; конюшина червона 65:— до 78:—; конюшина біла 65:— до 80:—; конюшина шведська 50:— до 70:—; тимотея 22:— до 25:—.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 30 січня. W. Ztg. оголосила розпоряджене міністерства просвіти і скарбу зміняюче розпоряджене міністерияльне з 16 липня 1898 в справі доходів душпастирів.

Будапешт 30 січня. Президія палати послів одержала знов два анонімні листи з Будапешту і Осека, в котрих резервісти запасові покликані до служби відгрозують ся обструкціоністам.

Будапешт 30 січня. Партия ліберальна відбула вчера конференцію в справі внесення посла Смяловського о вибранє зі всіх партій комісії для поправлення відносин. В дискусії брав участь також і гр. Тіша. Партия ухвалила однодушно відквнути внесенє Смяловського.

Берлін 30 січня. Поручник Цільов доносить о Кагандій, що німецькому війську не удало ся доси здобути того міста. Герери получили ся з Кафрамі. В кількох борбах з ворохобниками згнуло по стороні німецькій 12 людей а кільканадцять єсть ранених.

Льондон 30 січня. З Шангаю доносять, що в Японії заносить ся на великий внутрішній переворот. Молоді політики стремлять до повалєня теперішного кабінету а маркіз Іто в тім їх підпирє.

Льондон 30 січня. Бюро Райтера доносить, що пос. японський Гаґачі сказав, що ще до вчера 10 год. перед полуднем не мав потвердження вісти, о скілько правдивою єсть чутка, що вже наспіла відповідь Росії.

Порт Артур 30 січня. На телеграфічну вість з Токіо о приготуваннях воєнних Японії роблять ся і тут приготування до висилки войска на загрожені точки.

НАДІСЛАНЕ.

В сій тиждні
можна оглядати

І Р Л Я Н Д И Ю

в Хромофотоскопі
ПАСАЖ МИКОЛЯША.

— Вступ 20 с. —

Контора виміни

ц. к. управ. галиц. акц.

Банку гіпотечного.

купує і продає

всі папери вартісні і монети

по найточнішій курсі днєвній, не числячи ніякої провізії.

За релакцію відповідає: **Адам Крашевський**

убитий помер майже сейчас в наслідок одной або всіх трох ран; він вже був мертвий, коли упав в рів, або коли его там вкинено.

Пан Томплен спитав, чи такі рани не могли повстати в який инший спосіб; приміром коли би пан Блек хотів був перескочити рів і упав при тім з коня.

Др. Бреднелль: Мушу рішучо заявити, що такі рани не можуть в ніякий спосіб бути наслідком случая. Так само поясню, що ніякий мисливець не міг би відважити ся на такий скок, о який ви гадаєте, коли їде до дому по цілоденнім польованю. Ніколи не важивсь би на него відважний іздець, бо тут їде о упадок з висоти п'ятьох стіп на тверду землю.

Пан Томплен: Ви сказали нам саме, що рани після вашої гадки походжали від удару штахетою або дручком. Чи рана від штахети значно рижнила-б ся від рани завданой дручком?

Др. Бреднелль: Очевидно.

Пан Томплен: А іменно в чім була би та рижниця?

Др. Бреднелль: Рана від штахети була би більше розтята, а рана від дручка більше набита.

Пан Томплен: А чи та рана не була подібніша до рани від штахети, пане доктор?

Др. Бреднелль: Тоді видавалось мені, що так. А до того причинєла ся обетавина, що в однім плоти може чверть милі від місця морду відкрито діру, що повстала очевидно з того, що хтось варвав в него штахету.

Пан Томплен: Чи то місце лежало близше до Остердж як місце морду?

Др. Бреднелль: Оно було близше гостинця до Гайклєрк.

Оборонець добачив в візнанях д-ра Бреднелля одну точку, що промовляла в користь обжалованого. Гемфрей Варґас сказав, що убив пана Блека своєю палицею. Згадка про вирвану з плота штахету уведєла новий сумнів в справу.

IX.

В и с и.

Слідуючим свідком був один чоловік, котрий знав Варґаса, коли той жив ще в Остердж. Він утотожнив обжалованого з одним шільним робітником, що якийсь час робив у пана Блека і мешкав в домі в его посілости. Свідок оповідав, що Варґас стягнув тому гнів пана Блека на себе, що полював в лісах Тенґлі Манор. За те викинув его з хати пан Блек на кілька днів перед народженням наймолодшої дитини Варґаса. Жінка померла при злогах і Варґас приписував ві смерть невігоді і роздратованю, які потягнуло за собою нагле перепровадженє з теплого і вигідного мешканя до нужденної хати в околиці Остердж. Він відваив ся о поведєню пана Блека дуже остро і виявляв велику мстивість. Зараз по смерті жінки вивандрував він з Остердж. Свої малі діти лишив на ласку громади. Жінка мала бути пильна і роботяща, за те Варґас був ледащо — вправді не цілком п'яниця, однак часами за богато випивав і не любив працювати. Того свідка пан Томплен не питав більше.

Відтак слідувало візнанє чоловіка, у котрого Варґас заставив в Блекфордї годинник і ланцупок пана Блека і котрий по таким часі розпізнав его поміж шістьма особами, не надумуючись ні хвилі назвати его по назвици. Того свідка розпитував пан Томплен дуже совістно; завдавав собі богато труду, аби его видєвити на якій противности в візнанях і доказати неправдивість его візнань; однак то не удалося ему.

(Дальше буде).

О Г О Л О Ш Е Н Я .

МІД, знаменитий, десеровий, кураційний, з власної пасіки 5 клгр. лиш 6 корон francs. Вода медова найліпше средство на лице. Даром брошуру д-ра Цасельского о меді варто перечитати, жадайте! **КОРІНЕВИЧ**, ем. уч. Іванчани.

XXXXXXXXXXXX

Аптика в Королівці
поруцає

В. АЛЕРГАНДА
АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.

Зілля ті, виворювані з найцільвійших ростян альпейских, перевешають всі до тепер уживані зілля, грудні сиропи і тим подібні препарати своїми успіхами. Наслідком того они просто неоцінені при катаральних болівнях легких і проводів віддихових, при кашлю, христі і всіх других подібних недугах. Спосіб ужитя: Горсть зілля так запарює ся в шклянці киплячої води і той відвар не ся в літнім стані раво і вечером.

Ціна 50 сот.

XXXXXXXXXXXX

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР“

стозариплене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові

ПОЗИЧКИ уділяє своїм членам на 5½% і 1% додатку на кошти адміністрації, за предложенем документів вказуючих достаточну гіпотеку.

СПЛАТУ позичок розкладає догідно на рати до 10 літ. Сума позичок інтабульованих і за порукою 1,239.243 К.

ЧЛЕНОМ може бути тільки забезпечений тревало в „Дністрі“ від огню.

УДІЛ членський виносить 50 К, вписове 2 К. Число членів 2.391 в 2.501 уділами на 125.050 К.

ВКЛАДКИ щадничі приймає „ДНІСТЕР“ і опроцентує на 4%. Сума вкладок на 1.256 книжочках 1.103.333 К.

ЧИСТИЙ ЗИСК розділяє ся частию на дивіденду для членів, частию на публичні добродійні ціли: на церкви, бурси, захоронки, школи і т. д. На ті ціли роздано дотепер з товариства кредитового 10.840 К.

ІНФОРМАЦІЯ в справах позичок уділяє Дирекция і агенти.

Дуже величавий образ комнатний представляючий

„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Бзереким в природних красках.

Величина образа 55×65 цтм.

Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антон Хойнацкого

Львів, ул. Руска ч. 3.

XXXXXXXXXXXX

Агенция дневників
Ст. Соколовского
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9, — приймає

пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції наводять ся також головний склад і експедиция „Варшавского Тиждєвника ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш та агенция.

XXXXXXXXXXXX

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошеня виключно лиш ся агенция.